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Yukaridaki diizenekte X diglisi belirtilen yonde
hareket ettiginde Y, Z ve T diglileri hangi yon-

lerde doner?
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K, L ve M kasnaklari ile kurulmus diizenek yu-
karida verilmistir. K kasnaginin yaricapi 4 cm, L
kasnaginin yarigapi 2 cm, M kasnaginin yariga-
pi 1 cm'dir.

Buna gore, M kaynagi 2 yoniinde 16 tur atar-
sa K kasnagi hangi yonde kag tur atar? (K ve
L kasanaklari merkezlerinden percinlenmistir.)

_Yon _Tur_
A) 1 4
B) 2 4
C) 1 8
D) 2 8
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Yukaridaki calismakta olan digli sisteminde K,
L ve M diglilerinin tur sayilari arasindaki iligki

hangi secenekteki gibi olur?
A)M>K>L

C)L>M>K

B)K=L=M
D)L>K>M

Sekilde, farkh
yarigapl ve paralel
baglh kasnaklar
gosterilmigtir.

I. Zit yonde dbnerler.

Il. Ayni yonde ddnerler.
l1l. isten kazang saglar.
IV. Otomobil motorlarinda kullanilan kasnaklar,
dondurme kuvvetinin aktariimasini saglarlar.
Kasnaklarla ilgili olarak yukaridaki ifadelerden
hangileri dogrudur?

A) Il ve IV B) Il ve Il
C) I, lll ve IV D) II, 1l ve IV
5.

Asagidaki dizeneklerin hangisinde tim kas-
naklar ayni yonde doner?

A) B)
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Agagidaki duzenekte bulunan K, L ve M kasnakla-
rinin yarigaplari sirasi ile r, 3r ve 2r'dir.

L

K M

Buna goére;
I. Kve L kasnaklan ayni yénde déner.
Il. Dénme sayisi en fazla olan kasnak L'dir.

lll. M kasnaginin dénme sayisi, K kasnagindan

fazla, L kasnagindan azdir.

Yukarnidaki yargilardan hangisi ya da hangileri

dogrudur?
A) Yalniz |
C) lvelll

B) I ve I
D) Il ve lII
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Sekildeki sistemde K, L ve M dislilerinin ya-
ricaplari sirasiyla 3 cm, 1 cm ve 2 cm'dir.
Buna gore L dislisi okla belirtilen yonde 3
tur dondiiriildiigiinde, K ve M dislilerinin
goriiniimleri hangi secenekteki gibi olur?

A)

Sekildeki sistemde K dislisi 12 tur dondii-
giinde; L diglisi 48 tur, M dislisi 24 tur donii-
yor. Buna gore K, L ve M dislilerinin yaricap-
lar hangi secenekte belirtilenler olabilir?

K L M
A) 4r r 3r
B) 3r r 2r
C) 4r r 2r

D) 5r 2 3r
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Sekildeki kasnak sisteminde K kasanag
1. yoniinde dondiiriilirse L ve M kasnaklar
hangi yonde déner?

L —M
A) 1 1
B) 2 1
c) 2 2
D) 1 2
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120 Dis

B

40 Dis

Sekildeki disli sistemi ile ilgili asagida veri-

len ifadelerde bos birakilan yerlere hangi

secenekte belirtilenler getirilmelidir?

I. Sistem harekete gectiginde B dislisi, A dis-
lisinden daha ... hareket eder.

Il. A dislisi 1 tur dondurtldigunde B dislisi

___________________ tur doner.
[
A) yavas
B) yavas
C) hizl
D) hizl
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Asagida caligmakta olan bir kasnak diizenegi ve-
rilmigtir.

Diizenekte K kasnagi ok yoniinde dondiigiine
gore; L, M, N ve O kasnaklarinda hangileri K

kasnagd ile ayni yonde doner?
A)MvelL B)Nve O

C)LveO D) Mve N



Sekildeki sistemde X cismi, L ve M dislileri-
nin arasinda ilerleyebildigine gore K, L, M
ve N dislilerinin doniis yonleri hangi sece-
nekte dogru verilmistir?

K L M N
A) 1 1 2 2
B) 2 2 1 1
Q 1 2 2 2
D) 2 1 2 1

13-

S

Sekildeki sistemde K kasnaginin yaricapi, L
kasnaginin yaricapinin 2 katidir. Buna gore
L kasnag: ok yoniinde 1 devir yaptiginda, K
kasnaginin goriiniimii hangi secenekteki
gibi olur?

Q)
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1. Kasnak, birbirine kayislarla bagl olan ma-

karalardan olusmus basit makinedir.

2. Kasnaklarin kullanim amaci donme hare-
ketinin yontni ve hizini degistirmektir.
Yukarida verilen ifadeler icin ne sdylene-

bilir?
A) Yalmz 1. dogrudur.
B) Yalniz 2. dogrudur.
C) Her ikisi de yanhstir.
D) Her ikisi de dogrudur.
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K, L, M ve N disli carklarindan olusan bir sis-

tem harekete gecirildiginde ;

e Kve Ldisli carklari farkl yonlerde donmek-
tedir.

e M ve Ndisli carklari ayni yonlerde donmek-
tedir.

Buna gore bu sistem asagidakilerden han-

gisi olabilir?

i 10 Dis
60 Dis 301Dis

Uzerinde F, T ve H harfleri yazili olan X, Y ve
Z dislilerinin dis sayilan sirasiyla 60, 30 ve
10'dur. X dislisi ok yoniinde 1 tur dondiirii-
liirse, dislilerin Gizerinde yazili olan harfle-
rin goriiniimleri hangi secenekteki gibi
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Sekildeki sistemde K ve L dislilerinin yar-
caplan belirtilmistir. Buna gore L dislisi ok
yoniinde 2 tur donduruldugunde, K dislisi-
nin gorinimi hangi segenekteki gibi olur?

A) B)

Sekildeki sistemde K dislisi 10 tur dondii-
rildiigiinde, hangi dislinin tur sayisi diger-

lerinden daha fazla olur?

A) K B) L O M
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Asagidaki diizenekte bulunan X, Y ve Z diglile-
rinin yaricaplari sirasi lle 2r, r ve 3r’dir.

D) N

Buna gore, X diglisi belirtilen yonde 6 tur do6-
nince Y ve Z diglileri hangi yonde kac tur do-

ner?
Y Z

A) mm“mde 4turw ydniinde
B) 3tur v/ yonlnde Qtur\v yoniinde
C) 12tur\' ybéninde 4 tur '/ yonlnde
D) 3turw yoninde 9 tur v/ yoninde

Yukandaki calismakta olan dizenek ile ilgili;

o K, L ve M kasnaklan ayni
‘." ; ydnde déner.

Ezgi

sayilari aynidir.

q Y {K ve N kasnaklarinin dénmej
P Y

Mert

L’nin dénme sayisi, M’nin
dénme sayisindan fazladir.

Seda

hangi 6grencilerin ifadeleri dogrudur?

A) Yalniz Ezgi B) Ezgi ve Mert
C) Mert ve Seda D) Ezgi, Mert ve Seda
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X

20 dig
30 dis

Dis sayilari verilen diglilerle yukandaki duze-
nek kurulmustur.

Buna gore asagidakilerden hangisi séyle-
nemez?

A) X ve Y diglileri farkli ydonde doner.
B) X diglisi 4 tur donerse Z diglisi 3 tur doner.
C) X ve Z diglileri farkli yénde doner.
D) X diglisi 2 tur dénerse Y diglisi 3 tur ddner.

40 dis




